

大家好，今天小编来为大家解答从西安到长沙旅游攻略这个问题，从西安到长沙旅游攻略路线很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [长沙的房价和西安的房价对比哪个有升值空间？长沙哪个区的房价性价比高？](#)
2. [自驾去三亚，从陕西到三亚，如何安排行程？](#)
3. [西安到广西自驾十天怎么玩好？](#)
4. [西安到长沙近期需要隔离吗](#)

长沙的房价和西安的房价对比哪个有升值空间？长沙哪个区的房价性价比高？

明显长沙更有价值，市中心都能买到1.5万的次新房，如果摇号的话，限价新房机会更多。我建议优先考虑长沙，只不过房票难弄。未来长沙房价至少和武汉看齐没问题

自驾去三亚，从陕西到三亚，如何安排行程？

从陕西（按西安出发）出发到海南三亚自驾游，可以选择的线路比较多，尤其是从陕西到湛江区间，在海南的线路就相对简单一些，下面提供一条完整的参考线路和参考行程。一、陕西西安至海口往返线路：西安——十堰——襄阳——随州——岳阳——长沙——衡阳——郴州——道县——钟山——黄姚古镇——梧州——岑溪——茂名——湛江——徐闻——琼州海峡轮渡——海口（新海港或秀英港）——轮渡——徐闻——合浦——柳州——桂林——通道——怀化——凤凰古城——铜仁——江口——江口——印江——湄潭——道真——南川——重庆——达州——安康——西安，往返全程大约4700公里。往返途中的十堰武当山、襄阳古隆中、武汉东湖、岳阳楼-君山岛、长沙岳麓山-橘子洲、衡阳南岳衡山、郴州东江湖、黄姚古镇、梧州骑楼城-龙母庙、岑溪天龙顶、湛江湖光岩；返程途中柳州柳侯公园、百里柳江、桂林漓江、两江四湖、凤凰古城、铜仁梵净山、南川金佛山等景点景区可以停留游玩。

二、海南岛内环线：海口新海港——文昌跨海大桥——铺前古镇——文昌滨海旅游公路——铜鼓岭——文昌航天城——东郊椰林——文昌——博鳌亚洲论坛-玉带滩——万宁——春园村——万宁滨海旅游公路——石梅湾——兴隆热带植物园——日月湾-海门——分界洲岛——陵水——海棠湾——亚龙湾——三亚——崖州区——槟榔谷——呀诺达——五指山热带雨林——中线高速——乐东——尖峰岭

森林公园——东方——昌江——棋子湾——白马井——千年古盐田——龙门激浪——老城镇——海口新海港，如果走完这全线，大约有1300公里。这条海南环线，途经了海南东线、中线、西线高速和文昌、万宁两条滨海旅游公路，沿途包含了海南绝大多数景点景区。

西安到广西自驾十天怎么玩好？

你好，从西安到广西自驾游10天时间还是比较紧张的，我们单独从西安到桂林来看单程距离就需要1400公里，往返2800公里在路上就需要4天时间，只剩下6天时间可以设计以桂林起止的游玩行程。

【设计之初先来分析一下广西的景点分布】

广西范围内的主要精华景点其实还是很分散的，我们以桂林作为出发点来看，涠洲岛和银滩在广西最南端的北海，距离桂林550公里；通灵大峡谷在广西西南端的百色，距离桂林660公里；德天瀑布也在广西西南端的崇左，距离桂林650公里，距离比较近的南宁青秀山距离桂林也有400公里，可见从桂林去各个精华景点之间的距离是比较遥远的，只有6天的时间在景点安排上就必须有所取舍。爱好自驾的朋友在自己设计自驾攻略的时候也要注意景点的取舍问题，只有合理的根据景点距离正确选择，才能使旅途的体验度更高。

通过广西各个精华景点的地理位置分布，确定本次自驾行程的游玩重点应该以桂林为中心的6天自驾计划，重点深度游玩桂林以及周边景点，去程和返程路上以行车为主。因为一共10天时间，在路上要用掉4天，要是在广西当地再来回奔波于景点之间会很疲劳，而且也玩不好，路上浪费掉很多时间，所以当地6天时间游玩，采取桂林以及周边深度游是比较合理的安排。

在自驾攻略设计之前，首先我们要确定一下桂林周边有哪些游玩度高的景点，确定好景点以后再根据景点的游玩时间去安排行车路线和详细的自驾攻略。

一、确定本次游玩的主要目的地

广西的旅游资源非常丰富，尤其是桂林，更是每个人从小学课本开始就知道了它的名字。我们先来了解一下桂林以及周边有哪些主要游玩的地方，目前比较受欢迎的桂林旅游热门地方主要有桂林漓江、银子岩、两江四湖、象山、印象刘三姐、伏波山、芦笛岩、独秀峰、叠彩山、古东森林瀑布、兴坪古镇、世外桃源、蝴蝶泉等。周边比较著名的景区主要有龙胜温泉（距桂林120公里）、龙脊梯田（距桂林90公里）、南宁青秀山（距桂林400公里）、贺州黄姚古镇（距桂林200公里）、阳朔（距桂林90公里）以上这些景点基本上在桂林周边400公里以内，6天时间进行

深度游玩可以从中根据位置分布来选择景点。

二、根据游玩目的地规划合理行车路线

从西安出发到广西是先到达桂林的北部，按照上面我们选定的景点位置来看，最先抵达的是龙胜温泉和龙脊梯田，然后抵达的是桂林市区的景点，最后是桂林南部景点。所以我们从西安出发第一站不到桂林，而是到龙胜（下图起点），但是第二站我们不在桂林停留，先去青秀山（下图1）和黄姚古镇（下图2）这些桂林南部和东南部的景点，把周边游玩结束再回到桂林（下图终点），这样安排可以避免走一些回头路，而且最后在桂林返回西安也会比较近。

推荐本次线路的行车路线：西安—常德—龙胜—南宁—贺州—桂林—西安，加上游玩景点之间和住宿酒店距离预计总行驶里程数3900公里左右。

三、详细行程安排以及饮食住宿推荐

【第1天】西安—湖南常德，行车大约830公里

今天全天行车，从西安到湖南常德，早上七点左右出发到常德大约需要12个小时，抵达常德以后用晚餐住宿酒店休息。

从西安出发转到福银高速开始一直到湖北十堰这一阶段隧道特别多，尤其是在商洛一带经过云岭隧道、殿岭隧道，期间测速多、大车多，在驾车通过这些路段时要谨慎小心。

【个人经验分享】当我们在自驾途中路过连续隧道路段时需要注意，基本上在隧道入口前200米处都会有固定测速，限速一般都是在70-80，有的在隧道出口也会有测速，或者隧道内有区间测速，尤其是隧道处于下坡路段的，另外在隧道内一定不要与大货车并行。

【今天的饮食和住宿推荐】

午餐建议在武当山服务区，这个服务区的规模还是比较大的，周围景色也比较漂亮还可以顺便拍拍照。晚餐在常德，常德的饮食口味是以湘菜为主，味道偏辣，当地代表特色美食是米粉和酱板鸭，尤其是津市牛肉粉，是常德最具代表的小吃，必须要品尝一下的。另外还有常德火锅、麻辣肉也都是比较值得推荐的常德美食，正常消费人均在60元左右。住宿酒店一般标准的商务酒店价格在150左右，三星标准的在220-260左右。

【第2天】常德—龙胜温泉—螃蟹沟，行车大约500公里

早上从常德出发前往龙胜，从茅坪下高速到龙胜期间有部分山区小道，作为自驾体验还是可以的。抵达龙胜温泉可以先去附近的螃蟹沟游玩，这个景点比较小众，但是里面的景色是纯天然的没有经过开发，小溪流淌，绿树成荫，整体感觉非常不错，从龙胜温泉走路过去大约20分钟。晚餐以后可以泡泡温泉放松一下。

龙胜温泉属于广西建设比较早的温泉，住在温泉酒店是可以免费泡温泉的，不需要再买温泉票。设计和环境布局都非常的优美，温泉水直接从山上流淌到下面的池子里，长途驾驶以后泡泡温泉能够很好的消除疲劳感。但是这个温泉由于年代久远，部分设施比较陈旧。

【今天的饮食和住宿推荐】

午餐可以在沿途武冈服务区解决，龙胜温泉里有餐厅，但是价格比较贵也没有当地的特色美食，建议可以到外面的农家饭店去吃，价格便宜味道也正宗，推荐美食竹筒饭、鱼生、侗族酸鱼等，特别是当地小溪里的一种野生小河鱼味道非常鲜美，20块钱一份，强烈推荐品尝一下，正常人均消费在50元左右。住宿龙胜温泉酒店价格大约在450左右，里面包含着早餐和温泉票。

【第3天】龙胜温泉—龙脊梯田—南宁，行车大约480公里

早餐以后从龙胜温泉前往龙脊梯田，行车大约一个多小时，基本上全是山路，沿途景色还是比较不错的。龙脊梯田其实并不是单独一个景区，而是由好多的梯田回程的一大片区域，统称为龙脊梯田。按照方向来划分的话主要分为南部梯田和北部梯田，南部有平安壮族梯田和古壮寨梯田；北部是精华部分，代表景点是金坑梯田、金佛顶、以及小寨梯田。建议游玩一个金坑梯田就可以了，因为几乎都是大同小异，欣赏效果差不多。

金坑梯田的游玩顺序可以先乘坐索道上山，参观瑶族和壮族的一些民居，在索道上可以看到整个梯田壮美的景色，在村寨里步行游玩时需要注意不要走小岔路，要一直顺着大路走，到达观景台拍照然后原路返回，整个景区游玩大约需要2个小时左右。下山后前往南宁，大约下午四点左右抵达南宁。

【个人经验分享】在梯田景区内有一些当地居民的节目表演，驻足观看时需要先去问问表演人员怎么收费的，不然看完以后人家要钱的时候会很尴尬。我们为出门在外无论是消费什么都需要做到先弄明白价格再决定是否消费。

【今天的饮食和住宿推荐】

在梯田景区里面有很多的农家饭店，价格是比较贵的，不建议在里面吃，游玩结束应该是在十点钟左右，建议可以上高速在波寨或鹿寨服务区吃。晚上在南宁可以去当地比较著名的美食街品尝一下，推荐水街或中山路，这里的小吃种类繁多，柠檬鸭、老友粉、老友面、卤猪脚等等都是极具代表的特色美食，如果同行的有女孩子推荐品尝一下酸嘢，一种用各种水果和辣椒、白糖、醋制作的特色小吃，味道很不错，正常人均消费在50-60元；住宿酒店按照一般的商务酒店价格在160-180左右。

【第4天】南宁—青秀山—黄姚古镇，行车大约480公里

青秀山是南宁的代表景点，来南宁是必须打卡的地方，整个景区门票只有20元，非常实惠。青秀山其实就是一个大型的热带植物园，里面各种植被茂密，另外还有观音禅寺、龙象塔等景点，这里也被称为南宁之肺，是天然氧吧。由于景区的面积十分庞大，建议购买电瓶车通票，价格35元，可以不限次数在里面乘坐电瓶车，要是单买是5块钱一次，但是下车以后再坐还需要另外再买票，游玩时间大约一上午，午餐以后前往黄姚古镇，晚上住宿在古镇客栈，观赏古镇夜景。

【今天的饮食和住宿推荐】

黄姚古镇的美食特色就是用豆豉烹制的各种美味，古镇的居民几乎家家户户都会做豆豉酱，也用这种酱制作出了各种各样的豆豉美食，比较推荐豆豉炖鸡、豆豉河鱼、豆豉蒸排骨，这些都是具有地方特色的美味，另外还有肉沫河粉味道也是不错的，古镇的消费并不是特别贵，正常人均消费在50元左右。住宿客栈一般价位在200元左右，但是由于古镇条件有限，基本上都是老民房改造的。

【第5天】黄姚古镇—桂林，行车大约200公里

黄姚古镇整体给人的感觉是那种比较宁静，有古典韵味的真古镇，因为目前很多的叫古镇的都不古，而是现代建筑，但是这里是明清时期遗留下来的建筑，所以给人感觉非常古朴典雅，有浓郁的古典气息。门票100元还是比较值得，古镇也不是很大，游玩时走路就可以了，也有自行车出租，不想走路可以租一辆慢慢骑着逛，累了可以停下从旁边的小摊上买点话梅，黄姚古镇的话梅也是特产美味。

【Tips】整个古镇虽然不大，里面布局比较复杂，主要的街道有八条，但是岔路口特别多，游玩时可以拍照记录下关键的途经点，以免迷路。

在古镇用完午餐下午前往桂林，大约四点左右抵达桂林，可以先去游玩象山景区。象鼻山是桂林的象征，位于桂林市区。建议购买门票的时候选择桂林市区景点的套票，象鼻山、伏波山、叠彩山三个景区的联票是90元，比单独买要合算很多。象鼻

山景区并不大，主要就是拍照，丽江和桃花江交汇在此，水边的山峰像一头大象把鼻子伸到水里喝水，游玩时可以爬到山顶也可以去爱情岛，整个景区大约游玩1-2小时。

【今天的饮食和住宿推荐】

桂林的美食首先要推荐米粉了，来到桂林必须吃一碗正宗的米粉，推荐去有着三十年历史的老东江米粉品尝一下。除了米粉，啤酒鱼、油茶、也是桂林的代表美食，特别推荐啤酒鱼，用的是漓江里面的野生鱼，用油炸过以后再用啤酒焖熟，味道鲜美无比，另外桂林的芋头扣肉也是非常不错的美食，正常消费人均价格大约80元左右。桂林的住宿酒店按照一般商务标准大约200左右，作为一个几乎完全靠旅游业收入的城市，桂林的消费还是比较高的。

【第6天】桂林市区景点游玩

今天主要以市区和桂林周边的景点游玩，伏波山、叠彩山、芦笛岩、两江四湖，这些景点都在桂林市区，相隔非常近。这些市区的小景点比较众多，另外还有七星景区、独秀峰王城都是桂林的代表景点。

上午可以先游玩伏波山和芦笛岩，伏波山是桂林第一批著名景点，和象鼻山、叠彩山一起是桂林的三大名山，景区很小，就是一座孤立的山峰，爬上去来回不用一个小时，沿途有一些摩崖石刻，山上可以观赏漓江的风景。芦笛岩离伏波山五公里，门票和独秀峰联票140，桂林这边的溶洞除了芦笛岩还有阳朔那边的银子岩，其实溶洞基本上都差不多，但作为没来过桂林的朋友来讲，还是推荐去看看，整个溶洞游览大约一个多小时，建议跟着导游一路听讲解游玩，全程走路大约500米左右。要注意进入溶洞需要多穿衣服，里面温度很低而且比较潮湿。

【个人经验分享】桂林市区景点距离都不远，游玩市区景点不建议开车，路况不熟悉，停车也比较困难，还有停车费，建议选择打车或者公交出行，打车往返景点之间一般10几块钱就足够，方便又经济。

下午先游览独秀峰，这个景区可以说是来桂林必须要打卡的地方，因为那句著名的桂林山水甲天下就在这个景区的摩崖石刻上。整个景区分为两个部分游玩，一个是独秀峰，另一个是靖江王府，明朝藩王的府邸。游玩时间大约3个小时，如果要爬到独秀峰山顶差不多要1个多小时，景区有免费的导游讲解，可以跟着导游一路听讲解一路游玩。今天最后一个景点安排五叠彩山，因为在叠彩山看日落是非常漂亮的，叠彩山游玩可以先去左侧的仙鹤峰，下来以后再去景区右侧的明月峰，傍晚时分看夕阳非常漂亮。

晚上继续品尝桂林各种美食，住宿桂林。

【第7天】桂林—船游漓江—阳朔

今天的游玩是整个行程的精华部分，桂林之美在于漓江，但是因为我们是自驾游，所以存在一个问题，车怎么办？因为经典的漓江游船是从桂林的磨盘山码头到阳朔这一段，而且单程行驶。

【个人经验分享】鉴于这种情况给你提供两个方案：第一个方案建议把车放在桂林，坐车去磨盘山坐游船，下了船逛阳朔西街，晚上住在阳朔可以看印象刘三姐演出，第二天可以从阳朔去银子岩或兴坪古镇，下午坐车返回桂林。另外一个方案：就是开车去杨堤码头坐竹筏游玩漓江九马画山那一段，返回上岸再去兴坪古镇，然后开车去阳朔住下，第二天开车去游玩银子岩返回桂林，但是这样无法体验整个漓江的风光。具体选择哪一种根据自己实际情况而定。

漓江游船全程大约需要五个小时，一路上景色非常优美，游船的船票主要分为三星和四星两个标准，三星160，四星330，都含着船上的午餐，这一路上全程80多公里的旅途可以说充满了无限风光，从磨盘山开始一路经过冠山、绣山、仙人推磨、九马画山、黄山倒影、螺蛳山、碧连峰、书童山等等，在阳朔码头下船，几乎全程都是在画卷里徜徉，所以船游漓江也被誉为百里画廊，是来桂林必须游玩的。

在阳朔下船以后走路20分钟就是著名的阳朔西街，和全国很多地方的步行街一样，西街也是桂林具有代表性意义的一条商业化步行街，各种商铺和饭店很多，可以在这里慢慢逛慢慢体验一下这千年古街的故事。晚上可以去看印象刘三姐演出，这是国内第一个印象系列的演出，主要是利用灯光舞台呈现出了桂林山水的美丽和桂林的风土人情，演出时间晚上7:30和9:00两场，第一场的票比第二场贵几十块钱，按照位置不同从190-500多不等。

【今天的饮食和住宿推荐】

住在阳朔首先推荐品尝的就是啤酒鱼了，尤其是剑骨鱼，细嫩无刺，另外一个代表美食就是田螺酿，这两个菜是必点的，其他的米粉、炒小虾、小河鱼等漓江里的河鲜种类都很多，可以根据自己的口味选择，西街的消费也不是特别的贵，正常消费人均80-100元，住宿酒店阳朔一带有各种各样的客栈，价格差距也很大，一般条件的在150-200，建议尽量选择不要距离西街太近的，不然晚上游客多的时候噪音很大。

【第8天】阳朔—遇龙河—十里画廊—银子岩—桂林

早上可以先去遇龙河漂流，由于整个遇龙河景区非常大，可以选择的漂流方式也很多，推荐金龙桥到旧县那一段，算是经典的漂流路线了，漂流结束以后租电动车骑行游玩十里画廊，银子岩也是一个溶洞，门票60元，比芦笛岩名气大一些，里面也比芦笛岩要大很多，整个游玩时间大约需要一个半小时，需要从阳朔坐车过去，具体可以根据时间安排是否前往。

下午坐车返回桂林，从阳朔到桂林的班车平均20分钟一趟，票价20元，大约50分钟就可以回到桂林。回到酒店休息一下可以吃完晚餐去夜游两江四湖。桂林的欣赏夜景代表就是夜游两江四湖了，漓江和桃花江加上榕湖、杉湖、木龙湖和桂湖众多的水流加上灯光的点缀构成了桂林夜晚无比优美的景色。夜游两江四湖分为步行和船游，船游的效果更好一些，船票190元，船游期间桂林众多的景点都可以看到，象鼻山、叠彩山、伏波山等，另外船上还会有一些节目表演，整个游玩过程大约一个半小时，非常值得推荐。

【第9天】桂林—七星景区—荆州，行车大约700公里

早上可以选择去七星景区游玩，欣赏一下骆驼山，拍拍照，也可以去当地的特产店购买一些特产或纪念品，桂林当地特产主要有三花酒、桂林辣椒酱、荔浦芋头、沙田柚、豆腐乳等，然后驾车前往荆州，晚上住宿荆州。

【今天的饮食和住宿推荐】

荆州代表美食有公安牛肉、笔架鱼肚、龙凤配，特别推荐龙凤配，用鸡和黄鳝做的一道美味，营养丰富味道好，另外荆州的小吃也是十分众多，鱼糕、米粉、麻辣烫、早堂面这些都是荆州的代表小吃，正常消费人均在70元左右。住宿酒店一般的商务标准价格在120-150左右，三星标准的160-200左右。

【第10天】荆州—西安，行车大约700公里

荆州市区有荆州古城旅游区，感兴趣早上可以去游玩一下再返回西安。荆州古城历史悠久，可以登上城墙俯瞰整个荆州的全貌，门票只有30元，拍拍照大约半个小时就可以游完。然后驾车返回西安，结束全部行程。

四、推荐几种游玩变化方式，可以根据自己的实际情况选择

整个行程由于西安到桂林之间的大阶段公里数限制，在广西当地游玩只有6天时间，其实主要游玩的重点还是在桂林以及阳朔一带，要是想更加深度游玩，也可以去掉青秀山和黄姚古镇，直接只在桂林市区和阳朔游玩，尤其是阳朔一带，可以租自行车骑行游走田园乡间的小路，体验世外桃源一般的感觉。要是桂林去过了给你推

荐一个备选方案，从西安第一站到河池巴马长寿村、百色通灵大峡谷、崇左德天跨国瀑布、北海银滩、涠洲岛，这个广西沿海自驾游线路10天也可以，但是行程会比较紧张，路上的时间比较长。

五、全程大约花费预算

【1】交通费:整个行程行驶总公里数大约在3900公里左右，按照一般家庭用车来预算，油费、高速费、停车费大约在4300元左右。

【2】门票:加上船票、交通车、索道等人均大约在1400元左右。

【3】饮食住宿:平均每天饮食按照140预算，住宿按照一个房间每晚200元预算。

费用总计：按照一行两人全程总花费在13000元左右。

以上攻略凭个人观点经验总结所写，不当之处欢迎留言指正，感觉喜欢可以点个关注。愿把自驾旅游从业21年之经验，分享诸位。

西安到长沙近期需要隔离吗

西安一解封，是低风险地区，来(返)长人员及湖南省内有疫情发生市州来(返)长人员不需要隔离：

提前2天主动通过“我的长沙”APP或“我的长沙”小程序报备，或通过电话、委托亲人朋友同事等方式向目的地所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备，按要求配合做好各项工作

从西安到长沙旅游攻略和从西安到长沙旅游攻略路线的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！